



Hledáte perspektivní a stabilní zaměstnání ve zdravotnictví?

Baví Vás pomáhat druhým?

Přidejte se k nám!

Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně pořádá akreditovaný kvalifikační kurz

Sanitář

Termín konání: 14. 10. – 22. 11. 2024 + závěrečná zkouška 29. 11. 2024

UPOZORNĚNÍ: V případě nepříznivé epidemiologické situace může teoretická výuka probíhat online přes aplikaci ZOOM nebo se může přesunout termín konání.

Absolvent kurzu: získá odbornou způsobilost k výkonu povolání sanitáře, který se pod odborným dohledem nebo přímým vedením zdravotnických pracovníků způsobilých k výkonu povolání bez odborného dohledu podílí na poskytování zdravotní péče ve zdravotnických zařízeních.

Rozsah kurzu: kurz probíhá formou denního studia ve všední dny v rozsahu 180 hodin (100 hodin teoretické výuky a 80 praktické výuky)

Místo konání: teoretická část bude probíhat denně v učebně Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně na Výstavní 17, Brno, praktickou část účastníci absolvují na lůžkových odděleních Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně

Ukončení kurzu: kurz bude ukončen závěrečnou zkouškou, na jejímž základě obdrží účastníci Osvědčení o získání odborné způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání pod odborným dohledem v oboru Sanitář

Podmínky přijetí: ukončená základní školní docházka, věk nad 18 let, dobrý zdravotní stav, očkování proti virové hepatitidě typu B (nebo alespoň zahájení očkování před praktickou částí)

Cena kurzu: 5 300,-Kč

Cenu kurzu je nutné uhradit nejpozději 3 týdny před začátkem kurzu. V případě zrušení účasti činí storno poplatek 500,- Kč.

Úspěšným absolventům kurzu, kteří po ukončení kurzu nastoupí do tří měsíců do Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně na pozici sanitář, bude po skončení zkušební doby účastnický poplatek vrácen.

Vyplněnou přihlášku z webových stránek <https://iweb3.fnusa.cz/pro-odborniky/vzdelavani/> zasílejte i s dokladem dosaženého vzdělání na email: katerina.smrckova@fnusa.cz nebo na adresu: Mgr. Kateřina Smrčková, Odbor vzdělávání, Pekařská 53, 602 00 Brno

UPOZORŇUJEME, ŽE BEZ DOKLADU O DOSAŽENÉM VZDĚLÁNÍ NEBUDE UCHAZEČ ZAŘAZEN!

Bližší informace: Mgr. Kateřina Smrčková, tel: 543 182 085, e-mail: katerina.smrckova@fnusa.cz